

## Parkolóhelyekről, szobrokról döntenek

**SZEGED.** Ma délelőtt 9 órától tartja a nyári szünet utáni első közgyűlést a városháza a szegedi képviselő-testület. Az ülésen várhatóan módosítják a város építési szabályzatát, költségvetését, valamint a parkolóalap készítéséről szóló rendeletét. Ha az utóbbit elfogadják a képviselők, úgy a Móra-városi körút és Kálvária sugárút sarkára tervezett rendezvénycsarnoknál 1374 helyett csak mintegy 700 parkolóhelyet kell kialakítani a beruhá-

zó Szeviépnek. A testület szobrok ki- és áthelyezéséről is határoz: IV. Béla egész alakos szobrát a Széchenyi téren, Gregor József operaénekes mellé szobrát pedig a Dóm téri Nemzeti Emlécsarnokban állítanák fel. Az I-es kórház parkjában lévő Életmentő szobrot a körintenzív elé helyeznék át. Arról is döntenek, hogy az önkormányzat pályázzon-e 50 lépcsőszámlálóra, amit az önkormányzat hivatalnokai használnának.

KEDVEZMÉNNYEL UTAZNÁNAK BUSZON, VILLAMOSON

## Egy helyben tipeg a kismamabérlet

**A Szegedi Kisgyermekes Szülők Klubja aláírást gyűjt, hogy Szegeden is vezessék be a kedvezményes kismamabérletet, amely hasonló kedvezményeket biztosítana az anyukáknak a tömegközlekedésben, mint a tanulóknak vagy a nyugdíjasoknak.**

**SZEGED**  
HORVÁTH LEVENTE

– Nagyszerű lenne, ha a gyese-nyeden lévő szülőket ugyanolyan kedvezmények illetnék meg, mint a nyugdíjasokat és a tanulókat. A gyermek-ellátási támogatások olyan alacsonyak, hogy abból nehéz megfizetni a drága tömegközlekedést. A gyedet a bevezetése óta nem emelték, a gyese-nyed pedig nagyjából a fele lenne elég egy teljes árú havi bérletre – panaszkodott egy kétgyermekes anyuka, Petra, akít a kismamabérlet esetleges szegedi bevezetéséről faggatunk.

**„Eddig több mint százan csatlakoztak a kezdeményezéshez.”**

Tóth Ságiné Kun Eszter, a Szülők Klubja vezetője

A kisgyermekes szülők Kaposvár, Szolnok és Sopron után Budapesten, Debrecenben és Győrben is élvezhetik a kedvezményes bérlet előnyeit. Szegeden is a közgyűlés elé



Olcsóbban utaznának a kismamák. ILLUSZTRÁCIÓ: SCHMIDT ANDREA

AZ EGÉSZSÉGÜGYIEK EGY RÉSE ÉHSÉGSZTRÁJKRA KÉSZ

## Lobognak a zöld zászlók



A klinikai központ elnöki hivatalának erkélyére is kikerült tegnap a zöld zászló. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

**SZEGED**  
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Az „SZTK” felé sétálva az utcán is láttunk olyan egészségügyi dolgozókat, akik halvány- vagy méregzöld kokárdát tűztek a ruhájukra. Ké-

sőbb megtudtuk, az árnyalati különbség oka az, hogy a szakszervezet halványabbat, a klinikai központ sötétebbet osztott szét.

A Tisza Lajos körüti rendelőintézet homlokzatára kitűzött zöld zászló – illetve a tiltakozás – okairól az üvegajtó-

**Deszk is csatlakozott.** – Azok a megszorítások, amelyeket a költségvetésre hivatkozva terveznek, nemcsak nehéz anyagi helyzetet, de megalázó körülményeket is teremtenének betegeknek, akiknek közel fele daganatos betegségben szenved. Elköteleztük magunkat kiállni intézetünk működtethetősége mellett az ő érdekében, és közösséget vállalni azokkal, akik ezért cselekszenek. Ez nemcsak zöld szalagot és zászlót, de az aktuálisan szükséges és hasznos egyéb demonstrációs megnyilvánulásokat is jelenti – közölte tegnap Bálint Beatrix, a deszki szakkórház vezetője.

ra ragasztott hirdetményen tájékoztatták a betegeket. Az orvosok és asszisztensek itt is zöld kitűzőt hordtak.

– Tudom, miért van kinn a zöld zászló, de én laikusként nem tudom megítélni a pénzügyeket, nem tudom, mennyire jogos a tiltakozás – mondta diplomatikusan egy kezében röntgenfelvételt szorongató nő. – Egyetértek a tiltakozással. Felháborítónak, sőt undorítósnak tartom, hogy pont az egészségügytől vesznek el pénzt, miközben a pénzügyminiszternek ilyen villája épül! – jelentette ki Ménesi Gabriella, aki szerint Oszkó Péternek ki kellene próbálnia a magyar köz-

**Vásárhely, Makó, Szentes: kitűzték a zöld szalagot**

A vásárhelyi, makói és szentesi kórházban felkerültek a zöld szalagok a fehér köpenyekre. Így tiltakoznak a dolgozók az egészségügy finanszírozásának csökkentése ellen. A makói és szentesi kórház főigazgatója, Baráth Lajos elmondta: az áprilisban életbe lépett új finanszírozási rendszer havi 13,5 milliós fedezethiányt teremtett a makói kórházban. Szentesen sem jobb a helyzet: ott is bő egyhavi az éves kiesés. Makón 60 millió, Szentesen pedig 280 millió forint a lejárt szállítói tartozás összege. Kallai Árpád, a vásárhelyi kórház főigazgatója elmondta: a kormányzati elképzelések alapján 100 millió forintos nagyságrendű kiesést jelent a kórháznak az alulfinanszírozás az év hátralévő három hónapjában.

egészségügyet, hogy tudja, honnan vesz el.

Néhány általunk megkérdezett orvos és asszisztens azt mondta, a zászló és a kitűző nem elég nyomásgyakorlásnak, el kell menni az éhségsztrájkig. A női klinikán is zöld zászló lobogott – közvetlenül egy kiszakadt, zöld szűnyogháló mellett. Az új klinikán az uniós zászló helyére került a zöld. Az egyik megszólított orvos itt is úgy vélte: ez kevés. – Nálunk csak a vasutasok sztrájkolhatnak, mi nem tehetjük meg, pedig kéne – legyintett keserűen.

A FOGKLINIKÁN OLCSÓN JUTHATNAK FOGPÓTLÁSHOZ AZ IDŐSEK

## Protézis nyugdíjasoknak – tizedáron

**200 helyett kevesebb mint 20 ezer forintért is teljes fogprotézist kaphatnak a nyugdíjasok a szegedi fogklinikán. Az idősek OEP-támogatását egy hónapja vonta meg a szaktárca – azóta nekik is piaci áron jár a fogpótlás.**

**SZEGED**  
TOMBÁZ RÓBERT

A piaci ár nagyjából 10 százalékaért kaphatnak teljes, kivethető fogsorpótlást – azaz protézist – a nyugdíjasok úgynevezett hallgatói betegkezelés révén a szegedi fogklinikán.

Mint korábban beszámoltunk róla, a szaktárca augusztus közepétől megvonta a korábbi 50 százalékos OEP-támogatást a nyugdíjasok teljes protézisére. Emiatt az időseknek – akik leginkább rászorulnak – is teljes árat, nagyjából 150–200 ezer forintot kell fizetniük egy teljes, kivethető fogsorpótlásért. A hír hallatán korábban előjegyzett betegek zöme lemondott a protéziséről – mondta el Nagy Katalin, a fogorvostudományi kar dékánja.

A helyzetre azonban megoldást kínál a szoros oktatói

felügyelet alatt végzett hallgatói betegkezelés – azaz amikor a fogorvoshallgatók kötelező gyakorlatuk részeként teljes vagy részleges fogpótlásokat készítenek a pácienseknek. Ilyen módon a klinika állja a teljes orvosi díjat, és a fogtechnikai költség felét, a nyugdíjasoknak mindössze 18 ezer 500 forintot – közgyógyellátottaknak 12 ezer forintot – kell fizetniük egy teljes protézisért.

Arra is van lehetőség, hogy a fém-, illetve porcelánpótlásokat – hidakat, koronákat –

**„Tömeges jelentkezés esetén szigorú előjegyzést kell bevezetni.”**

engedményes áron készítsék el, és helyezték fel. Az orvosi díjat itt is a fogklinikára állja, és elengedik a technikai költség 30 százalékát is.

Tömeges jelentkezés esetén viszont szigorú előjegyzést kell bevezetni, mert a klinikai büdzsé is limitált – tette hozzá Nagy Katalin professzor.



A műfogor olcsóbb, ha gyakornokok készítik. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

**Tudja-e Ön, hogy a gerinces állat pároztatása, elletése előtt erősen javasolt az állat örökítő betegségeire vonatkozó állatorvosi szűrővizsgálat? Az örökítő betegséget hordozó állat tenyésztése, szaporítása tilos, a Büntető Törvénykönyv 2006/B § (1) a) pontja szerint vétség, és két évig terjedő szabadságvesztéssel, közérdekű munkával vagy pénzbüntetéssel büntetendő.**